

С места в карьер

Свердловские самбисты в первые дни Фестиваля завоевали восемь медалей, три из которых – золотые



Екатерина Евсева (РГППУ) и Дарья Кашина (УГГУ) (на фото слева) – с медалями Фестиваля

Данил ПАЛИВОДА

На Международном фестивале университетского спорта стартовали соревнования в самом свердловском виде спорта, представленном на турнире, – в самбо. Представители региона завоевывают медали не только на соревнованиях всероссийского уровня, но и на международных стартах. Вот и в рамках Фестиваля свердловские самбисты в первые два дня соревнований завоевали восемь медалей, три из которых – золотые.

В первый день турнира отличились свердловские спортсменки в женской части программы: **Кристина Дудина** (50 кг, РГППУ), **Дарья Кашина** (54 кг, УГГУ) и **Яна Джумаева** (59 кг, РГППУ) добрались до финалов в своих весовых категориях, а затем и завоевали три золотых медали для региона.

Кристина Дудина в решающей схватке одолела не кого-нибудь, а **Татьяну Фёдорову**, ко-

торая на прошлой неделе стала победительницей Кубка мира в Кыргызстане. Для Кристины это второе золото турнира: ранее она выиграла турнир по дзюдо в весовой категории до 48 кг.

– В первых двух встречах я размялась, подготовилась к финалу. В схватке за золото встречалась с сильной соперницей, Татьяна на прошлой неделе выиграла Кубок мира. Возможно, на ней сказались перелеты, усталость, и встреча сложилась в мою пользу, – рассказала «Областной газете» Кристина Дудина.

Дарья Кашина и Яна Джумаева также выступали в турнире по дзюдо, но остались без наград, поэтому настрой на турнир по самбо был запредельный. Обе свердловские спортсменки получили золото без борьбы: их соперницы по финалу – **Екатерина Евсева** (РГППУ) и **Эльмира Кахраманова** (ГУП) – снялись с соревнований из-за травм.

– Боролась еще на турнире по дзюдо, увы, там не удалось добраться до медали. Зато в самбо смогла завоевать золото, специально тренировалась с самбист-

ками, чтобы лучше подготовиться, понять кое-какие нюансы. Сегодня все получилось, – поделилась с «Областной газетой» впечатлениями Дарья Кашина.

В мужской части соревнований свердловчане отличились в боевом самбо: в категории до 98 кг серебряным призером турнира стал **Далер Шонематов** (УрГУПС), а в самом тяжелом весе – свыше 98 кг – бронза досталась представителю УрГЮУ **Малик-Шаху Шонематову**.

Во второй соревновательный день могла продолжить золотую серию своих коллег **Олеся Посылкина** (РГППУ), которая вышла в финал категории до 72 кг. По пути к решающей встрече она одержала три победы, но в финале уступила **Ксении Задворной** из Казанского федерального университета и стала серебряным призером турнира.

А копилку Уральского государственного юридического университета вновь пополнил представитель боевого самбо: в категории до 58 кг бронзу завоевал **Нурдубек Аркаев**.

До победы – один шаг

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Вчера на Фестивале определились финалисты женского волейбольного турнира. Одним из них стала команда Уральского государственного экономического университета (УрГЭУ).

В женских соревнованиях по волейболу старт приняли 12 команд. Две из них – из Свердловской области.

Первая – сборная Уральского федерального университета – ничем не блеснула. На групповой стадии она проиграла оба своих матча (Череповцу и арген-

тинской Ла Матансе) и во второй раунд турнира не попала.

Вторая свердловская команда – сборная Уральского государственного экономического университета – состоит из молодых волейболисток «Уралочки», а потому считается одним из главных фаворитов соревнований. И свой статус она (во всяком случае – пока) оправдывает.

В своей группе УрГЭУ с одинаковым счетом 3:0 разгромил Сургутский и Нигерийский университеты, а в четвертьфинале расправился с Тамбовским государственным университетом имени Державина (тоже 3:0).

В полуфинале, который прошел вчера, уралочки встреча-

лись с командой Национального университета Ла Матансы. Этот матч оказался самым тяжелым для нашей команды. В первой партии дело дошло даже до игры на «больше-меньше». Но УрГЭУ все-таки победил – 26:24, а дальше пошло легче – 25:21, 25:19, и екатеринбурженки – в финале.

Второй финалист определялся вчера в матче Башкирского аграрного университета (Уфа) и бразильского университета Западной Санта-Катарины. Этот поединок завершился после сдачи номера газеты в печать.

Финал женского волейбольного турнира состоится сегодня (ДИВС, 19:30).



Расписание соревнований

30 августа, среда

Екатеринбург-ЭКСПО

13:00
БАСКЕТБОЛ
Плей-офф и 2 финала

15:00
ТХЭКВОНДО
Предварительные и 8 финалов

Центр художественной и эстетической гимнастики

12:00
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ГИМНАСТИКА
6 финалов

ДИВС «Уралочка»

15:30
ВОЛЕЙБОЛ
Мужчины. Матч за 3-е место и финал



T.me /obgazeta

Корреспонденты «ОГ» все дни работают на Фестивале, оперативно рассказывая о ходе соревнований. Чтобы быть в курсе всех подробностей – подпишись на наш телеграм-канал.

Александр ПОПОВ,

четырёхкратный олимпийский чемпион, шестикратный чемпион мира, 21-кратный чемпион Европы, многократный рекордсмен мира и Европы



Какие соревнования на Международном фестивале университетского спорта уже посетили и какие планируете посетить?

Уже успел понаблюдать за прыжками в воду. Будучи любителем спорта, я бы, наверное, сходил везде, где есть возможность понаблюдать, посмотреть, поболеть за ребят, поддержать их.

Какие у вас впечатления от организации Фестиваля в Екатеринбурге?

Впечатление – супер! У меня не было возможности пообщаться со спортсменами и тренерами, но, судя по тому, как ведут себя волонтеры, я думаю, что они создают такую обстановку и атмосферу, что многие не захотят уезжать. Это те люди, которые формируют впечатление о городе и фестивале. Гостеприимство – то, чем мы славимся, – волонтеры реализуют в каждой минуте общения с гостями и участниками, поэтому здесь, на Фестивале, действительно классно.